Revisor C:

O artigo está pronto para publicação. Há apenas um pequeno engano na
terceira coluna do Quadro 1 em que os números precisam de ser multiplicados
por 100 para serem percentagens. Penso que também poderia valer a pena
rever o seguinte texto.

Corrigido consoante as indicações do revisor.

"Os estádios mais precoces (0/TIS e I) são geradores de mais eficiência,
por apresentarem uma demora média por episódio de internamento de 2 a 2,3
dias (Tabela 3)."
Neste caso as diferenças nas demoras médias não têm a ver com
eficiência pelo que o texto poderia ficar "Os estádios mais precoces (0/TIS e I) apresentam uma demora média por episódio de internamento de 2 a 2,3 dias (Tabela 3)." 
Corrigido consoante as indicações do revisor.

